À Toulouse le 8/05/2020

Axel Renard
Ostéopathe D.O.
8 bis rue Jean d’Alembert 
31100 Toulouse
06 18 75 35 26
renardaxel.osteopath@gmail.com

Objet : Candidature pour un poste de remplaçant

Madame, Monsieur,

Je suis diplômé depuis Juillet 2018 de l’Institut Toulousain d’Ostéopathie. J’ai travaillé pendant 1 an et demi, d’Octobre 2018 à Avril 2020, en tant que remplaçant d’une ostéopathe française à Uppsala, en Suède. 
J’ai également travaillé sur cette même période en tant que tuteur à l’école d’ostéopathie de Stockholm.

Que ce soit sur le plan personnel ou professionnel cette expérience a été extrêmement bénéfique pour moi. 
Professionnellement, ce remplacement à l’étranger m’a permis de mettre en pratique, dans le cadre d’un cabinet, ce que l’on m’avait enseigné, mais m’a également amené à me questionner sur cet enseignement. J’ai pu développer ma manualité, ainsi que la qualité de mon toucher en usant de toutes les techniques conventionnelles (structurel, myotensif, fascia, viscéral, crânien).
Au cours de cette période j’ai travaillé auprès de nombreux sportifs (les suédois pratiquant en grande majorité un voire plusieurs sports) mais également eu l’occasion de pratiquer sur de nombreux bébés et jeunes enfants (beaucoup de familles conscientes de la qualité de notre formation en France venaient vers moi pour faire traiter leurs enfants).
J’ai aussi pu travailler avec des enfants autistes, et ai reçu pour cela de précieux conseils de Madame Evelyne Soyez, ostéopathe à Paris et spécialiste dans ce domaine. 

Sur le plan personnel, cette expérience a permis de développer mon autonomie ; j’ai ainsi pu faire face aux difficultés que peut présenter la pratique dans un pays de langue et de culture différentes, où l’ostéopathie n’a pas la même reconnaissance qu’en France. J’ai été conduit à travers mes rencontres à ouvrir mon esprit et à développer mon sens critique. 
Cela m’a amené à questionner de plus en plus ma manière de travailler et les différentes façons de pratiquer l’ostéopathie dans d’autres pays. 
Après avoir découvert la pratique des ostéopathes anglais à travers l’école de Maidstone, j’ai eu l’occasion de me lier d’amitié avec Marika Jevbratt, une ostéopathe suédoise (alors présidente du Conseil Européen d’Ostéopathie), qui m’a permis de retourner à nos sources en découvrant l’école de Kirksville fondée par Andrew Taylor Still. J’ai ainsi pu, au travers de conférences et de discussions avec nos confrères américains, découvrir leur manière de penser et de travailler.

Je suis avide de connaissance et d’expérience, et souhaite travailler de façon intensive pour continuer à parfaire ma pratique. Extrêmement exigeant avec moi-même, je cherche constamment à m’améliorer.

Espérant que ma candidature retienne votre attention, je reste à votre disposition pour un entretien. Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame, mes salutations respectueuses.
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